

二〇二二年秋季全時間訓練信息綱目  
總題：  
照着那在耶穌身上是實際者學了基督，  
而活在基督身體的實際裏

第八篇

活在基督耶穌的心腸裏，而活在基督身體的實際裏  
(二)

有基督身體的感覺並在基督耶穌的心腸裏實行召會生活，  
而活在基督的身體裏

讀經：林前十二26～27，羅十二4～5，15，門7，12～16，20

**壹 我們越活在基督耶穌的心腸裏，我們的身體感會越重，我們對基督身體的感覺也會越強—林前十二26～27，羅十二15：**

- 一 我們要過身體生活，就需要對基督的身體有感覺—4～5，15節。
- 二 基督身體的感覺，就是基督的生命在我們裏面所有的感覺—西三4，15，羅八2，6，10～11，十二4～5：
  - 1 這個感覺是出乎神的靈，也是出乎我們靈裏神的生命—八2，9～10。
  - 2 我們若操練這個感覺，這個感覺會叫我們感覺到與身體有關的事，這感覺也會成為身體的感覺—十二15，林後十一28～29。
  - 3 我們若是有身體的感覺，知覺，當人遭遇為難或蒙福時，我們都會感同身受，同樣的感到為難，同樣的感到蒙福—林前十二26～27。
- 三 基督身體的感覺來自與基督生機的聯結、對基督的享受、以及活在基督耶穌的心腸裏—羅十二4～5，西二16～19，腓一8：
  - 1 我們可以藉着活在與基督生機的聯結裏，來培養基督身體的感覺—羅十二4～5：
    - a 羅馬十二章是由生機的聯結、聯結的生命這個角度來論到基督的身體，這個生命不但把我們與基督聯結在一起，也把我們與基督所有的肢體聯結在一起。
    - b 我們在基督裏是一個身體，與祂有生機的聯結；這聯結使我們與基督是一，也與祂身體上所有其他的肢體是一—4～5節。
  - 2 我們可以藉着享受包羅萬有的基督，就是身體的頭，來培養基督身體的感覺—西二16～19：
    - a 我們所享受這位寶貴、包羅萬有的基督，乃是身體的頭—林前十3～4，約二十22，西一18，二19。
    - b 我們所享受的基督乃是頭，祂使我們對身體有感覺；因此，享受基督和持定祂作元首的結果，乃是我們有基督身體的感覺—16～19節。
  - 3 我們可以藉着活在基督耶穌的心腸裏，來培養身體的感覺—腓一8，西三10～12，15。

## 貳 在保羅給腓利門的書信裏有一幅圖畫，描繪在基督耶穌的心腸裏生活的召會生活—7，10~16，20節：

- 一 心腸，表徵內在的情愛、慈心、憐恤—腓一8，二1，西三12。
- 二 保羅內在的情愛和憐恤，隨同歐尼西母到腓利門那裏去—門12。
- 三 『弟兄阿，是的，願我在主裏從你得着益處，願你使我的心腸在基督裏得舒暢』—20節：
  - 1 腓利門二十節揭示，基督是使信徒心腸得舒暢的範圍和元素。
  - 2 得舒暢，意『得撫慰』、『感暢快』。
  - 3 腓利門既然使眾聖徒的心腸得了舒暢，（7，）現今保羅要求他在主裏也這樣待他。
  - 4 保羅所說在主裏的益處，是指他的心腸在基督裏得舒暢：
    - a 腓利門無法在自己裏面或憑着自己，叫保羅的心腸得舒暢，而必須在主裏，在基督裏。
    - b 保羅向腓利門所尋求的益處—使他的心腸得舒暢—乃是來自於主。
    - c 惟有在基督裏，我們的心腸纔能因同作信徒者得舒暢；這就是經歷並享受基督作為使信徒心腸得舒暢的範圍和元素。
  - 5 藉着活在基督耶穌的心腸裏，並藉着舒暢—我們的心腸在基督裏藉着別人得舒暢，以及信徒的心腸藉着我們得舒暢—我們可以有甜美愉悅的召會生活。

## 叁 腓利門書該看作歌羅西四章的延續，並且視為在新人裏一切社會階級如何該放在一邊的例證—門1~2，10~19：

- 一 信徒中間社會階級和身分的分別已被廢除，因為信徒已由作他們生命之包羅萬有的基督所構成—西三4。
- 二 在腓利門書中，保羅給眾召會一個例證，就是奴僕和主人如何被基督所重新構成；結果，他們都是新人的一部分，並且在新人裏有平等的身分—西三10~11。
- 三 在神經綸的實行裏，消除一切社會階級和種族、國籍之間的不同，乃是要緊的一10~11節：
  - 1 在新人裏，基於膚色的分別已被廢掉；保羅厲害的教導這點，我們必須將其視為對真理之完全認識的一部分—提前二4，提後二25，多一1。
  - 2 我們若看見信徒在新人裏有平等的身分，我們中間就不會有關於社會階級、國籍、或種族的難處—林前十二13，加三28，西三10~11。
- 四 腓利門書的主題是在新人裏信徒身分平等的例證—弗二15，四24：
  - 1 歐尼西母和腓利門的事例，說明所有的信徒在新人裏有平等的身分—門1~2，10~19。
  - 2 因着神聖的出生，以及憑着神聖生命而有的生活，所有在基督裏的信徒，在一個新人中都有平等的身分—弗四24，西三10。